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Modélisation des données

Exercice 1. 

Proposer le modèle relationnel correspondant au modèle conceptuel de données 
suivant : 

0,n

0,n

1,n1,n

0,n

0,n 1,n

0,n

1,n

1,n

1,n
1,n

1,1

1,n

COLLECTION
NumCollection
NomCollection

LIVRE

NumLivre
Titre

EDITEUR
NumEditeur
NomEditeur
Adresse

DEPOT
NumDepot
NomDepot
AdresseDepot

DATE
Date

ECRIVAIN
NomEcrivain
PrénomEcrivain

appartenir

auteur

paraître
stockertarif

composer

Exercice 2.
          Proposer le modèle relationnel correspondant au modèle conceptuel de 
données suivant :
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Exercice 3. (Modèle relationnel et Normalisation)

          Soit la feuille de calcul Excel suivante : 
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Ecrire le modèle relationnel normalisé correspondant.

Exercice 4. (Modèle relationnel et Normalisation)

            On cherche à concevoir une base de données pour stocker les 
informations sur les locations de parapentes dans un club. Pour cela, on 
part de la relation universelle suivante :
LOUER(N°Location,N°Parapente,DateMiseEnService,Couleur,DateLocation
,NombreVols,N°Pilote,NomPilote,PrénomPilote,Niveau,TypeParapente,Nive
auParapente,SurfaceParapente).
           Procéder par décompositions successives en respectant à chaque 
fois les trois formes normales.


